
 

 

 

PD ZZV CELJE VAS VABI 

V NEDELJO, 27.07.2025 

          na ČEŠKO KOČO, 1541 m  in VRATCA, 1810 m 

Avtobus odpelje iz Slovenskih Konjic ob 5.15 uri mimo Vojnika, Spodnje Hudinje, Nove vasi 

do Glazije, kjer bo ob 6.00 uri ter v Žalcu ob 6.10 uri. Z avtobusom se peljemo  do Kranja in 

dalje do Jezerskega. Pri Planškarskem jezeru zavijemo desno in po nekaj kilometrov 

parkiramo. 

Prva skupina krajša pot: 
S parkirišča nadaljujemo po makadamski cesti za oznakami »Češka koča, Ledine« in po približno 

15 minutah hoje pridemo do tovorne žičnice. Pri žičnici gre pot za spodnjo postajo žičnice v smeri 

Češke koče in se sprva zložno vzpenja po široki poti, ki nas v nekaj minutah pripelje na večjo 

jaso. Po 20 minutah hoje nas pot pripelje na neizrazit grebenček, kjer je klopca. Pot se nato 

nadaljuje po gozdu in nas po nadaljnjih 20 minutah pripelje na razpotje, kjer se nam z desne 

priključi pot od travnika. Nadaljujemo levo in že po nekaj nadaljnjih korakih smo na naslednjem 

razpotju, kjer se nam z desne priključi pot iz Makekove Kočne. Pot nato iz gozda preide na 

razgledna pobočja, kjer se s pomočjo nekaj jeklenic in lestve vzpenjamo proti Češki koči. Pot se 

nato položi in nas pripelje do Mrzle doline, kjer se pogosto zadržuje hladen zrak. Po 15 minutah 

prispemo do koče. 

Druga skupina daljša pot:  
Po opravljeni krajši poti od koče nadaljujemo desno po poti v smeri Kočne, Grintovca in Vratc. Po 

krajšem vzponu pridemo na ravna tla z oznako H. Pot naprej poteka po sprva zložnem melišču, ki 

je delno poraslo z rušjem. V spodnjem delu melišča pridemo do manjšega razpotja, kjer se desno 

odcepi pot na Vratca (rahlo levo Kočna in Grintovec). Pot naprej se vzpenja po melišču in nas 

kmalu pripelje do grape pod Vratci. Pot skozi grapo je dobro zavarovana. Ko stopimo iz grape se 

pot obrne desno. Od tu do vrha pa imamo le še nekaj minut razgledne hoje.  

Za pot bomo potrebovali: okoli 5 ur hoje, oziroma lažja pot dobre 3 ure. 

Višinska razlika: daljša pot 810 m, krajša pot 542 m. 

Hrana in pijača: iz nahrbtnika ali na koči. 

Udeleženci morajo imeti: primerno planinsko obutev, pohodne palice - kdor jih uporablja, 

zaščita proti soncu in oblačila primerna vremenskim razmeram.  

Prijavnina za lastne stroške: 25.00 evrov. 

Organizator in vodja pohoda ČEMAŽAR ROBERT. 

Prijave do 24. 07. 2025 zbira: JANEZ na tel. Št. 041 494 530. 


